

# 上海市长宁区临空园区公益联盟公益助学金持续点亮 绿春学子求学之路

当黄浦江畔的公益暖流跨越千山万水，抵达哀牢山麓的绿春校园，一份份承载希望的助学金，正为困境学子铺就逐梦之路。近日，上海市长宁区临空园区公益联盟公益助学金发放仪式，在绿春县高级中学、绿春县思源学校温情启幕，这场跨越山海的公益之约，让“人道、博爱、奉献”的精神在哈尼家园绽放光彩。

## 公益联盟集结，爱心跨越山海

教育是阻断贫困代际传递的根本之策，而公益力量则是助力教育均衡发展的重要支撑。多年来，在东西部协作的机制框架下，通过上海市长宁区援滇干部牵线搭桥，长宁区临空园区公益联盟爱心企业以及爱心人士情系边疆教育，在困难家庭学生结对帮困、校园基础设施援建、学生综合素养提升等多个方面给予了倾情帮扶。今年，临空园区公益联盟在收到县红十字会报送的困难家庭学生助学申请后，迅速发起倡议，数十家成员企业踊跃响应、慷慨解囊，筹得457900元专项公益助学金，用实际行动诠释了企业的社会责任与担当。



绿春县红十字会作为公益助学活动的桥梁纽带，全程参与助学金的筹集对接与筛选发放工作，通过学校推荐申报、入户核查、公示监督等多环节严格把关，确保每一笔助学金都精准送达最需要的学子手中。此次助学金将受益绿春县高级中学、绿春县思源学校等8所学校以及在外就读的绿春籍高中生、大学生共306名困难家庭学生，为他们缓解在校期间的生活费及学习资料购置等实际难题。

### 仪式温情启幕，见证成长力量

本次助学金发放仪式不仅是助学金的传递平台，更是一堂生动的感恩教育与励志教育课。绿春县红十字会负责人介绍助学金来源背景及困难学生筛选情况，彰显公益透明与规范；受助学子代表上台发言，用质朴的语言表达对公益联盟

的感恩之情，诉说“努力学习回报社会”的决心。县红十字会及各学校领导共同为受助学子发放助学金，见证这一充满希望的时刻。呼吁更多社会力量关注边疆教育，让爱心助学的暖流持续涌动。



### 长效帮扶续航，爱心接力传承

此次公益助学金捐赠并非终点，而是沪滇公益协作的新起点。接下来，依托东西部协作的机制特别是长宁区临空园区公益联盟，县红十字会将按照项目化、清单制的工作方式，积极争取社会各界爱心帮扶的力量，继续倡导博爱助学，将爱心力量转化为提升、改善教育水平的实际行动。